
◎→５％以上前年度より上がった項目 ▼→５％以上前年度より下がった項目

　　学校評価（全校児童）まとめ 肯定的意見の割合 　　学校評価（全校保護者）まとめ 肯定的意見の割合 【238名回答】
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146 107 22 8 62 137 31 2 6

51.6% 37.8% 0.7% 2.8% 89.4% 87.7% 1.7% ↑ 26.1% 57.6% 13.0% 0.8% 2.5% 83.7% 84.3% -0.6% ↓

157 91 25 10 54 146 32 2 4

55.5% 32.2% 0.8% 3.5% 87.7% 84.7% 3.0% ↑ 22.7% 61.3% 13.4% 0.8% 1.7% 84.0% 75.5% 8.6% ↑

147 79 41 16 74 96 58 4 6

51.9% 27.9% 1.2% 5.7% 79.8% 80.4% -0.6% ↓ 31.1% 40.3% 24.4% 1.7% 2.5% 71.4% 66.7% 4.8% ↑

190 72 16 5 83 114 34 5 2

67.1% 25.4% 0.5% 1.8% 92.5% 88.4% 4.1% ↑ 34.9% 47.9% 14.3% 2.1% 0.8% 82.8% 84.3% -1.5% ↓

201 62 16 4 67 130 20 1 20

71.0% 21.9% 0.5% 1.4% 92.9% 92.0% 0.9% ↑ 28.2% 54.6% 8.4% 0.4% 8.4% 82.8% 74.1% 8.7% ↑

136 81 47 19 72 94 54 9 9

48.1% 28.6% 1.4% 6.7% 76.7% 72.4% 4.3% ↑ 30.3% 39.5% 22.7% 3.8% 3.8% 69.8% 67.6% 2.2% ↑

94 103 55 31 85 134 12 3 4

33.2% 36.4% 1.7% 11.0% 69.6% 65.1% 4.5% ↑ 35.7% 56.3% 5.0% 1.3% 1.7% 92.0% 90.7% 1.3% ↑

201 69 9 4 59 151 20 0 8

71.0% 24.4% 0.3% 1.4% 95.4% 92.0% 3.4% ↑ 24.8% 63.4% 8.4% 0.0% 3.4% 88.2% 84.3% 4.0% ↑

255 26 2 0 35 55 85 60 3

90.1% 9.2% 0.1% 0.0% 99.3% 96.0% 3.3% ↑ 14.7% 23.1% 35.7% 25.2% 1.3% 37.8% 44.0% -6.2% ↓

228 41 8 6 33 149 41 6 9

80.6% 14.5% 0.2% 2.1% 95.1% 13.9% 62.6% 17.2% 2.5% 3.8% 76.5% 69.4% 7.0% ↑

78 145 12 2 1

32.8% 60.9% 5.0% 0.8% 0.4% 93.7% 91.7% 2.0% ↑

122 95 14 6 1

51.3% 39.9% 5.9% 2.5% 0.4% 91.2% 91.2% 0.0% →

23 136 59 7 13

9.7% 57.1% 24.8% 2.9% 5.5% 66.8% 60.2% 6.6% ↑

69 112 41 11 5

29.0% 47.1% 17.2% 4.6% 2.1% 76.1% 70.8% 5.2% ↑

98 116 19 1 4

41.2% 48.7% 8.0% 0.4% 1.7% 89.9% 88.4% 1.5% ↑

51 124 38 5 20

23.6% 57.4% 17.6% 2.3% 9.3% 81.0% 71.8% 9.3% ↑

109 114 9 2 4

45.8% 47.9% 3.8% 0.8% 1.7% 93.7% 90.7% 3.0% ↑

68 148 12 4 6

28.6% 62.2% 5.0% 1.7% 2.5% 90.8% 81.0% 9.7% ↑

18

◎
学校の教育活動に保護者として満足している。

7

15 子どもは、友達と仲良く過ごしている。

16

◎

友達とけんかしたり、悩みごとがあったりした

時に、自分から進んで解決しようとしている。

17
教職員は、節度ある態度（言葉遣い・服装・電

話の対応、他）保護者や子どもに接している。

12 授業参観や懇談会に進んで出席している。

13

◎

学校は、子ども達にきめ細かな（一人一人に応

じた）教育実践に努めている。

14

◎

9 仲のよい友だちがいますか。
9

▼
子どもは、本をよく読んでいる。

子どものことで、学校に相談しやすい。

10
学校行事には進んで参加しています

か。

10

◎

学校は、どんな教育を目指しているのかを保護

者にわかりやすく説明している。

11
学校は、保護者や地域に学校の情報（子どもが学習して

いる内容など）を積極的に伝えている。(学校だより、

学年だより、ホームページなど)

本をよく読んでいますか。 7
学校は、事故防止や災害に対応した取組に努め

ている。  （すくすくメール、見守り隊、登下校

指導、外部団体やＰＴＡとの連携）

8
そうじをしっかりと行っています

か。
8

学校には、子どもにとって良い環境（地域の方

による見守り活動や清掃活動の支援を含め）が

整っている。

5 みんなと仲よく生活していますか。
5

◎

学校は、いじめのない楽しい学校づくりに努め

ている。

6 休み時間は外でよく遊びますか。 6
子どもは、今までより運動ができるようになっ

てきた。

3 家では勉強をしていますか。 3 子どもは、進んで挨拶をしている。

4 あいさつをしっかりしていますか。 4
子どもに、基本的な生活習慣（早寝・早起き・

朝ごはん）が身についている。

令和５年度　学校評価アンケートの結果

変容

2
授業で、友だちといっしょに考えた

り話し合ったりしていますか。

2

◎

学校は、子ども達に学習しようとする意欲を育

てている。

家庭数 令和５年度12月実施

1 学校の授業は、楽しいですか。 1
子どもには、学習の基礎、基本（計算や漢字

等）の力がついている。

変容

令和６年２月２２日



【学習面】 

・児童アンケート「学校の授業は楽しいですか。」の項目について，昨年度同様

に肯定的意見が９０％弱と高評価でした。授業中に，友達と一緒に考えたり，

話し合ったり，伝えあったりする活動を意図的に設定しています。協働学習を

通してお互いを高めあう学びにつながっていることが，児童の学習意欲の向

上につながっていると考えます。 

・保護者アンケート「学校は，子どもたちに学習しようする意欲を育てている」

の項目で，肯定的な意見が昨年度より５％以上，上がりました。今後も，上記

のように，交流をしたり，端末を活用して個別学習をしたりしながら，学習意

欲が高まるよう，工夫改善して参ります。 

また保護者アンケート「子どもは学習の基礎・基本（計算や漢字等）の力がつ

いている」の項目では昨年度同等の肯定的意見でした。鉛筆や定規を使ってノ

ートに漢字練習をしたり計算練習をしたりする従来の学習方法も小学校の学

習過程では非常に大切です。更に，学習用端末で１人１人の学習履歴の把握や

自分に合った進度・量で学習課題に取り組むなど個別最適化された学びを今

後推進して参ります。 

・児童アンケート「本をよく読んでいますか」保護者アンケート「子どもは，本

をよく読んでいる」の項目で，児童では，すべての項目の中で一番低い割合

（約７０％）でした。保護者では，昨年度より６％ほど下がり肯定的な意見は

約４０％弱でした。「読書」について，本校の課題であると考えます。図書室

の利用の仕方や国語に限らず，教科横断的な視点で工夫改善を考え，読書活動

に取り組みます。 

【生活・安全面】 

・保護者アンケート「子どものことで学校に相談しやすい。」の項目で約８０％

弱，「子どもは，友達と仲良く過ごしている。」の項目で約９０％と高い肯定的

評価をいただいています。生徒指導上の問題，人間関係のトラブル等を早期発

見・早期対応のため定期的ないじめアンケートの実施や子どもや保護者から

の情報を管理職と共有し，チームで迅速に対応する体制を整備しています。ま

た，外部機関（スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー・スクー

ルサポーター・子ども支援室・児童相談所等）とも積極的に連携を図り，教育

相談の充実も図っています。また，スクールカウンセラーの面談をもう少し増

やしてほしいとのご意見がありました。スクールカウンセラーの配置につい

ては，回数が決められております。市のカウンセラーについては，他校ではあ

りますが，面談可能な日もございますので，周知していきたいと思います。 

 ・「学校はいじめのない学校づくりに努めている」の項目で肯定的な意見が昨年

度より８％以上，「友達とけんかしたり，悩み事があったりした時に，自分か

ら進んで解決しようとしている」の項目では，約９％上がりました。先生方が

子供たちに寄り添って対応していることが保護者の方にも伝わっているのだ

と思います。今後も継続して参ります。また，子供たちの解決する力が高まっ

ていることもこの結果に表れていると思います。道徳などを中心に指導・支援

していきます。 

・安全面での情報共有や注意喚起などの遅れがあり，ご心配をおかけしました。

危機管理について，迅速に行っていきます。 

【学校行事】 

・運動会や音楽発表会など学校行事は，すべて行うことができました。今年度

は，創立５０周年であったこともあり，記念式典や記念イベント，そして，特

別に５０周年記念運動会も行いました。子供たちが元気よく活動する姿を見

ていただくことができうれしく思います。入場整理・後片付け等にご協力いた

だきありがとうございました。アンケートにて，「子どもたちの活躍の場を公

開していただきよかった」などの肯定的なご意見を多くいただきました。方法

や内容，開催曜日など，いくつかご意見も頂戴しておりますので，来年度に向

けて，検討していきたいと考えております。 

・持久走大会について，開催方法や日程などについてご意見をいただきました。

来年度の持久走大会について，どのように行うかを検討しております。（大会

ではなく，記録会にするなど） 

【学校・家庭・地域連携】 

・藤心コミュニティ・スクールでは，３学期から「昼サポート先生」として，木

曜日の昼休みに地域の方による見守りを行いました。日常の学校教育活動に

地域の方々や保護者の方々の支援が加わることで教育効果は大きいものがあ

ると考えています。学校・家庭・地域が三位一体となって協力し合い，更に連

携・協力を推進して参ります。 

※アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。 

今後の学校運営に生かして参ります。裏面の表もご覧ください。 

令和５年度 学校評価考察 


